



2023 XSR125 Legacy

Ovaj lagani model 'Faster Sons' je idealan bicikl za sve koji cene bezvremenski dizajn i autentičan stil – ali takođe žele sportske performanse koje dolaze sa najnovijom tehnologijom motora i šasije. Inspirisan prošlošću i napravljen za budućnost, XSR125 Legacy je vrhunski izbor za svakog vozača – početnika, iskusnog ili povratnika.

Vožnja kroz vreme

Pogledajte bliže XSR125 Legacy i videćete da je napravljen da se ističe u svakoj gomili. Točkovi sa krakovima sa obodima zlatne boje, kao i okrugli prednji farovi i kružni LCD instrumenti daju ovom neoretro stilu čist izgled i osećaj koji nikada ne izlazi iz mode. I svideće Vam se lepo izrađeni detalji, uključujući aluminijumske nosače, posvećene nisko-ključne boje i elegantnu grafiku. I čim pokrenete tečno hladeni motor od 125 kubika, znaćete da ovaj snažan lagani motor ima performanse koje su Vam potrebne. Razvijajući 11kV – gornju granicu za vozače sa A1 licencom – XSR125 Legacy proizvodi snažno ubrzanje kroz brzine. Njegov Deltabox okvir i naopačke viljuške obezbeđuju lagano sportsko rukovanje – a uspravan položaj za vožnju pruža udobnu vožnju svaki put. Izbor lakih motocikala nikada nije bio veći. A ponekad može biti teško odlučiti šta zaista želite. Yamaha Sport Heritage modeli kombinuju bezvremenski stil iz drugog doba sa dokazanim kvalitetom i najnovijom tehnologijom motora i šasije. A XSR125 Legacy će učiniti Vašu odluku mnogo lakšom.

2023 XSR125 Legacy - BITNE KARAKTERISTIKE



Stil nasleđa sa sportskim performansama

XSR125 Legacy je savršen primer kako su Yamahini kultni Sport Heritage motocikli inspirisani prošlošću i napravljani za budućnost. Prelepo izrađene aluminijumske komponente dopunjuju njegovu bezvremenski stilizovanu karoseriju – a iza modernog retro eksterijera ovaj legendarni laki ima prednosti najnovijeg Yamahinog motora i tehnologije rama visokih performansi.



Lagani točkovi sa krakovima sa zlatnim felnama

Pažnja posvećena detaljima na ovom Sport Heritage motociklu od 125 kubika je ono što ga čini da se ističe gde god da krenete. Klasični točkovi sa krakovima sa aluminijumskim felnama zlatne boje inspirisani su Yamahinim pobedničkim trkačkim motociklima iz 1970-ih, dajući XSR125 Legaciju bezvremenski osećaj i autentičan izgled.



Sportske gume visokih performansi

Ova lagana Yamaha 'Faster Sons' namenjena je svakom vozaču – početniku,iskusnom ili povratniku – koji traga za pravim duhom motociklizma. Da bi se predstavio sportski potencijal motocikla, opremljen je pneumaticima Metzeler Karoo sa blokom koji obezbeđuju visok nivo prijanjanja za uzbuđljive performanse.



2-delni aluminijumski poklopac prigušivača

Gde god da pogledate ovaj prelepo završen motocikl videćete da je sastavljen sa velikom pažnjom na svaku komponentu. Emitujući dubok i moćan zvuk, podignuti prigušivač ima moderan aluminijumski poklopac od 2 dela koji naglašava sportsku specifikaciju motocikla.



Namenske boje i grafike

Grafika rezervoara i bočne ploče modela XSR125 Legacy je pod uticajem dizajna koji se koristi na Yamahinim Sport Heritage motociklima većeg kapaciteta – a motocikl je dostupan u namenskoj Historic Black završnici.



Vodeći u klasi motor od 125cc 11kW

Pokretanje ovog izvanrednog Sport Heritage motocikla je jedan od najuspešnijih dizajna koji je takođe predstavljen na MT-125 Hyper Naked i R-125 Supersport. Razvijajući 11 kW – maksimalno dozvoljeno u A1 licencnoj klasi – ovaj moćni 4-taktni motor sa tečnim hlađenjem od 125 kubika daje snažno ubrzanje za uzbuđljivu vožnju svaki put.



37mm okrenute naopačke prednje viljuške

Pogledajte vešanje i videćete da ovaj 125 ima opremu koja Vam je potrebna za ozbiljnu sportsku vožnju. Sa crnim spoljnim cevima koje odgovaraju završnoj obradi na okviru i motoru, viljuške od 37 mm naopako obezbeđuju precizno držanje puta i odličnu apsorpciju udaraca za kvalitetnu vožnju.



Snažan i lagan Deltabok okvir

Lagan i snažan, Yamahin Deltabox dizajn okvira prvobitno je razvijen za Yamahine trkačke motocikle Grand Pri, tako da možete biti sigurni da će Vam pružiti najviši nivo performansi upravljanja gde god da se vozite.



Elegantno LED osvetljenje

Visokotehnoško LED osvetljenje modela XSR125 Legaci je još jedan primer kako Yamaha Sport Heritage motocikli spajaju retro cool sa najnovijom tehnologijom. Klasična okrugla školjka farova opremljena je moćnom LED svetlosnom jedinicom za odličnu vidljivost – a kompaktno LED zadnje svetlo upotpunjuje ultra tanak zadnji deo.



Premium detalji

Gola šasija Vam omogućava da vidite mnoge komponente visokog kvaliteta koje naglašavaju izuzetne specifikacije modela XSR125 Legacy. Od aluminijumskih točkova sa krakovima i zlatnih felni do prelepo završenog motora, šasije i farbanih blatobrana, ovaj Sport Heritage motocikl od 125 kubika kombinuje visoke specifikacije sa čistim izgledom i bezvremenskim stilom.

2023 XSR125 Legacy - TEHNIČKA SPECIFIKACIJA

Motor

Tip agregata	Tečno hlađenje, SOHC, Jednocilindričan, 4-takta
Zapremina	124 ccm
Obrt x hod	52,0 mm x 58,6 mm
Promer kompresije	11.2 : 1
Maksimalna snaga	11,0 kW pri 10.000 o/min
Maksimalan okretni moment	11,5 Nm pri 8.000 o/min
Sastav podmazivanja	Mokri karter
Tip kvačila	Mokro, Višestruki diskovi
Rasplinjač	Elektronično ubrizgavanje goriva
Sastav paljenja	TCI
Sastav pokretanja	Električno
Sastav prenosa	Stalan otvor, 6-brzinski
Završni prenos	Lanac
Prosečna potrošnja	2.1 L/100 km
CO2 emisija	47 g/km

Šasija

Okvir	Dijamant oblik
Sastav prednjeg ogibljenja	Teleskopska obrnuta viljuška prečnika Ø 37 mm
Hod prednjeg ogibljenja	130 mm
Ugao prednje viljuške	26°
Predtrag	95 mm
Sastav zadnjeg ogibljenja	Swingarm
Hod zadnjeg ogibljenja	110 mm
Prednja kočnica	hidraulični jednostruki disk, Ø 267 mm
Zadnja kočnica	Hidraulični jednostruki disk, Ø 220 mm
Prednja guma	110/70-17
Zadnja guma	140/70-17

Dimenzije

Ukupna dužina	2.005 mm
Ukupna širina	805 mm
Ukupna visina	1.090 mm
Visina sedišta	815
Međuosovinski razmak	1.330 mm
Minimalna udaljenost od tla	145 mm
Težina (s punim rezervoarom ulja i goriva)	139,5 mm
Kapacitet rezervoara za gorivo	10 L
Kapacitet rezervoara za ulje	1,05 L